Uloha M25 (M03-05)

Jan ma 20 zed(.

Koupil si knihu za 3,65 zedu.

Takeé si koupil ¢asopis za 2,70 zedu.
Kolik penéz Janovi zbylo?

A) 6,35 zedu
B) 13,65 zedu
Q) 14,65 zedu
D) 16,35 zedu

Cil ulohy:  Sc¢itani a odc¢itani desetinnych ¢isel véetné desetinnych ¢isel v problémovych tlohach

Dovednost: Pouzivani znalosti

Obtiznost: 4

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2011) 26,4 27,3 25,5
Ceskd republika (2015) 30,4 27,9 33,0
Mezindrodni pradmér (2015) 36,6 35,3 37,9
Odpovédi ¢eskych zaku

Odpovéd’ A B C D
Cetnost (%) 2011 26,1 26,4 33,2 6,7
Cetnost (%) 2015 25,8 30,4 30,6 6,1

SloZena slovni uloha, pfi jejimz feSeni musi Zaci prokdzat schopnost matematizace redlné situace
a provedeni odpovidajicich pocetnich operaci s desetinnymi ¢isly. Ke spravnému vysledku reseni
ulohy lze dospét dvéma vypocty: 20 - 3,65 - 2,70 nebo 20 - (3,65 + 2,70). Volba nespravnych odpo-
védi A nebo D vypovida o nespravné matematizaci slovni tlohy, volby nespravné odpovédi C sveédci
o numerické chybé pri spravné sestaveném vypoctu.

Uloha M26 (M05-03)
Které ¢islo je NEJMENSI?
A)0,2 B)0,03 C) 0,23 D)0,3

Cil ulohy: Porozuméni fadiim desetinnych ¢isel; porovnani a usporadani desetinnych cisel
Dovednost: Prokazovani znalosti
Obtiznost: 4
Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2011) 21,9 16,7 26,9
Ceskd republika (2015) 25,2 21,1 29,6
Mezindrodni prdmér (2015) 41,2 38,2 44,0
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